



Díjeső a Vigyázóban

Rákosmentén minden évben díjat kapnak azok, akik kiemelkedően sokat tesznek a kerület sportéletéért és közbiztonságáért. Még ennél is rangosabb kitüntetés a díszpolgári cím, amelyet idén két megbecsült kerületi polgárnak ítéltek oda.

A „XVII. kerület sportjáért végzett kimagasló tevékenységért” díjat 2009-ben Domokos Éva kosárlabda szakedző vehette át. A „Rákosmente közbiztonságáért” Emlékérmét 2009-ben Csesznok Attila, tűzoltó főtörzsörmmesternek és Tiletzky András rendőr törzsszázlós adományozták.

Immár tizenharmadik alkalommal adták át „Rákosmente díszpolgára” címet. Ezzel a Képviselő-testület kifejezi a kerület elismerését azon polgárok iránt, akik példamutatásukkal, maradandó

alkotásaikkal és munkásságukkal hozzájárultak a kerület szellemi és anyagi gyarapodásához. Az egyik díszpolgári címet idén posztumusz elismerésként Gál Ferenc a Kaszap István Alapítvány néhai elnöke kapta Rákosmentén kifejtett karitatív szolgálata elismeré-

seként. A képviselőtestület a másik díjat Dely Csabának, a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatójának adományozta zeneművészeti tevékenysége, intézményvezetői munkája elismerésként.

A díjátadást ünnepi műsor kö-

vette, melyben zenés irodalmi összeállítást láthatott a közönség Dóczy Péter színművész és Szirtes Edina előadóművész részéről, majd a Dely Csaba tiszteletére a Bartók Zeneiskola tanáraiból alakult zenekar, és a méltán népszerű RÁZENE adott műsort. Pécsi



(Húzd) RÁ-ZENE fesztivál már húsz éve a kerületben



A Rákosmenti Zenebarátok Egyesülete (RÁZENE) 1974-ben alakult a Budapest XVII. kerületi Bartók Béla Zeneiskola fúvószenekaraként. Céljai: a zenekultúra terjesztése és ápolása, a zenei ismeretek bővítése, amatőr zenészek és zenét szerető emberek együttzenélésének elősegítése, valamint a zenekari utánpótlás biztosítása. Ennek érdekében az egyesület rendszeresen szervez ismeretterjesztő előadásokat, hangversenyeket, egyéb zenei rendezvényeket, valamint az önkormányzat segítségével fenntartja a RÁZENE Fúvószenekart. A zenekar évek óta törekszik jó kapcsolatokat kialakítani külföldi zeneiskolákkal és zenekarokkal. A Rázene egyik alapítója egyébként az épp idén Díszpolgári

kitüntetésben részesült Dely Csaba. A mintegy negyven tagot számláló zenekar egyébként 2005-ben megkapta a 'városi zenekar' címet. Mint minden évben, idén is a kerület legnagyobb zenei fesztiválját rendezték meg. A nyitóhangversenyen a Vigyázó Sándor Művelődési Házban június 11-én a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanárai és diákjai muzsikáltak. Június 12-13-án az Újlak utcai iskola előtti Mónus Illés parkban emelt sátorban egész napos monstre programsorozat zajlott, ahol fellépett többek között a Zeneiskola több formációja, Dely Tercia és zenekara, a kerületben élő kisebbségi önkormányzatok művészeti csoportjai, Riz Levente és barátai, valamint a Mieze Gomez együttes. Sz. B.

Júliusban két hétig szünetel az ügyfélfogadás Rákosmentén

Július 13-24-e között igazgatási szünetet tartanak a Polgármesteri Hivatal valamennyi szervezeti egységében. Ekkor az ügyfélfogadás szünetel.

Az igazgatási szünetben a Pesti úti és a kihelyezett ügyfélszolgálati irodák, valamint az okmányirodák is zárva lesznek, ugyanakkor a születési és halotti anyakönyvi kivonatok kiadása érdekében kedden és csütörtökön 8-tól 10 óráig két anyakönyvvezető ügyeletet tart.

A leggyakoribb ügyekben, mint például a gépjármű-igazgatás és az útlevelegénylés, a XVI. kerületi Önkormányzat Okmányirodája (1165 Budapest, Baross Gábor utca 24-30.) fogadja munkaidőben Rákosmente polgárait. A Polgármesteri Hivatal háttérintézményei, így a Családsegítő Szolgálat, a Rákosmente Kft., a Mezei Őrszolgálat dolgozói az igazgatási szünetben is ellátják feladataikat. Rendkívüli esetekben a Polgármesteri Hivatal ügyeletes köztisztviselői fognak eljárni.

Részletes információt minderről a www.rakosmente.hu honlapon található.



SZEZONNYITÓ AKCIÓ!!!
KEZDŐCSOMAGMEDENCÉKHEZ • KLÓROS ÉS KLÓRMENTES
 Vásároljon ugyanazon alkalommal fertőtlenítőszer, pH-csökkentőt és mérőcsíkot, és a hirdetés felmutatásával Ön a listából most **15% kedvezményt kap!**
 érvényes: 2009. május 20. és július 15. között
DINAX KFT.
 1163 Budapest, Sárga rózsá u. 13/b
 Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
<http://www.dinax.hu>